

女子捡到银行卡盗刷7200元被抓

警方介绍,该卡千元以下消费不用输密码

本报泰安5月23日讯(见习记者 文振华 通讯员 聂华君 张路) 近日,泰城一女子捡到顾客遗失的银行卡,不但没有寻找失主,反而在男友帮助下刷卡购物,提现20余次,盗刷金额7200元。警方接到失主报案后,将其二人抓获。

据嫌疑人宁某交代,她在泰城一家饭店从事收银员工作。5月12日晚22时许,她在工作台上发现一张银行卡,当时看到饭店内已经没有顾客,便把银行卡偷偷收了起来。

第二天,她没有将银行卡交给有关部门,也没有打算寻找失主,而

是抱有侥幸心理到银行卡的开户银行“试一试”运气。

宁某在取款机上试着取款一元钱,结果在没有使用密码的情况下,取款成功了。据警方介绍,该银行卡开通了小额取款免密功能,1000元以下不用输密码。

取款成功后,宁某心里十分紧张,害怕有人找到她。但是两天内没有人找她,没有什么事。在确定取款安全后,她疯狂刷卡消费,在她男朋友的帮助下,前后十多天的时间内,刷卡购物,提现二十多次,金额达7200多元。

失主发现有人盗刷其银行卡后

赶紧向站前派出所报警,站前派出所民警在泰安市公安局泰山区分局刑侦大队的支持帮助下,分析研判,连续工作,在近日将嫌疑人宁某和其男朋友抓获。目前,嫌疑人宁某和男朋友被取保候审。

民警提醒广大市民朋友:银行卡是出门携带的重要物品,一定要妥善保管,一旦丢失,应立即到开户行办理挂失手续。如果是捡到银行卡,应及时上交有关部门或联系失主,切莫侥幸利用他人银行卡进行取款和消费,哪怕消费一分钱,也是违法行为,将承担法律责任。

望岳西路交通管制

本报泰安5月23日讯(记者 张泽文)

23日,泰安交警发布通告,全国第二届青年运动会竞走决赛将在泰安市举行,为保障比赛安全顺利进行,需要对赛道实行交通管制。

交通管制时间为2019年5月31日(星期五)7:00—6月2日(星期日)18:00。

交通管制路段:泰安会展中心西侧的望岳西路(文化艺术中心以南,泰山大街以北),约600米的双向道路。实行全封闭交通管制,禁止车辆通行。

岱庙街道城市基层党建共同体成立

本报泰安5月23日讯(记者 孙玉唐 通讯员 张炎佳 王瑶) 为推进城市基层党建实体化运行,5月22日上午,岱庙城市基层党建共同体成立大会在泰山区岱庙街道办事处举行。共同体由岱庙街道党工委牵头,区域内各级机关单位、企事业单位、社区、非公企业、社会组织等党组织共同发起成立。

岱庙街道城市基层党建共同体的成立,将以岱庙街道为中心,辐射带动辖区驻地单位的各类党组织,践行党群共同、区域共治、资源共享、服务共抓、文明共创的宗旨,构建岱庙街道党建共同体的“四梁八柱”。

共同体的成立,得到了驻地单位的积极响应,“坚持党建引领,筑牢兴企根基,把党建工作作为主要任务来抓,全力推进5G网络建设和互联网化运营转型,以党建工作新成效开创健康发展的新局面。”中国联通有限公司泰安市分公司党



委委员侯忠表示,共同体的成立,搭建了一座沟通交流的桥梁,打通了他们参与共驻共建的通道。

区委组织部常务副部长王玉贞同志致辞,对岱庙街道党建共同体的成立表示祝贺并给予厚望,希望岱庙街道将共同体构建成全面加强党的领导、全面落实以人民为中心发展思想、全面推进社

会治理能力和治理体系现代化的共同体,合力推进形成“共驻共建共享”基层党建治理新格局。

刚刚当选理事会会长的岱庙街道党工委书记马云峰表示:“在今后的工作中,要强化共建意识。树立“一盘棋”思想,把共建的意识融入到各单位业务工作、党员教育和服务群众中,努力形成相互依存、

相互服务的整体合力,不断推动党建融合、工作融合、感情融合。积极开展活动、经常交流沟通,恪守共同体宗旨,认真履行职责,团结奋进,勇于担当,为推动区域经济社会发展构筑起坚强的组织堡垒。”

近年来,岱庙街道高度重视城市基层党建,先后打造了社会组织党建服务中心、城市基层党建工作站、党群会客厅等组织阵地,推动机关资源力量下沉到社区,把各领域单位组织纳入党建“一盘棋”,进一步扩大党建覆盖面,推动辖区内各领域、各类组织互联互通、融合发展,构建起共建共治共享的城市基层党建新格局。

今后,岱庙街道城市基层党建共同体还会将更多的党组织吸纳进来,不断扩大党的组织和工作覆盖,整合各类资源,以党建共同体为平台,为群众提供更方便、快捷、优质、高效的服务,让广大群众共享城市党建带来的实惠。